Приложение 2

I   Устный счет капитанов

	Раздаточный материал
	Ответы

	К1                               К2
	К1                                        К2

	25∙4                           15∙3
	100                                       45

	15∙5                           55∙2
	75                                         110

	111∙4                         18∙5 
	444                                        90

	200:5                          400:8
	40                                          50

	121:11                        333:3
	11                                          111

	1515:15                      505:5
	101                                        101

	
	

	К3                                 К4
	К3                                          К4       

	6∙50                             19∙5
	300                                        95

	5∙14                             101∙8 
	70                                          808

	121∙4                           14∙4
	484                                        56

	500:2                            600:3
	250                                        200

	100:20                          404:4
	5                                            101

	2020:4                          393:3
	505                                        131


II   Задачи загадки

	Раздаточный материал
	Ответы

	1.  Вася пишет плакат со словом ПУТЕШЕСТВИЕ. Он хочет написать одинаковые буквы одним цветом, а разные — разными цветами. Сколько цветов ему понадобится?

А) 7;     Б) 8;    В) 9;     Г) 11
	1. Б

	2. Взлётная полоса имеет ширину 60 метров. Ширина её средней части 34 метра, а две оставшиеся одинаковы. Найдите ширину правой части.

А) 12;     Б) 26;    В)13;     Г) 47
	2. В

	3. На планете Альфа живут только божьи коровки и у каждой из них на спинке в два раза больше точек, чем ей лет. Десятилетняя Сима живёт с мамой и папой. Мама младше папы на 3 года, и у неё на спинке 66 точек. Сколько точек у всех троих вместе?

А) 158;     Б) 155;    В) 146;     Г) 138;    Д) 126
	3. А

	4. Встретились 5 членов экипажа звёздного корабля и обменялись рукопожатиями. Сколько всего сделано рукопожатий?

А) 12;     Б) 9;    В) 10;     Г) 5
	4. В


III   Найди ошибку и реши.

	Раздаточный материал
	Ответы

	1) 50 · (2 ·14) = (50 · 2) · (50 · 14)

50 · (2 · 14) = …....................................................................

…............................................................................................
	1) (50 · 2) · 14 = 1400

	2) 7 · (60 — 2) = 7 · 60 — 2 

7 · (60 — 2) = …...................................................................

…........................................................................................... 
	2) 7 · 60 — 7 · 2 = 

= 420 — 14 = 406

	3) 85 · 13 — 75 · 13 = 13 · (85 — 13)

85 · 13 — 75 · 13 = …..........................................................

…........................................................................................... 
	3) 13 · (85 — 75) =

= 13 · 10 = 130


IV   Вопросы для любознательных

	Раздаточный материал
	Ответы

	1 команда
1. В 12 коробках 144 карандаша. Сколько карандашей в 15 таких же коробках?                                                                                                      (1  б)
2.  Для поездки трех взрослых и двух детей по железной дороге купили билеты общей стоимостью 60 р. Сколько стоит детский билет, если билет для взрослого стоит 16р.?                                                                            (1  б)
3. Если к сумме двух чисел прибавить их разность, то получится 

(А) половина их суммы

(Б) одно из двух данных чисел

(В) их удвоенная разность                                                                           (2  б) 

(Г) одно из этих чисел, делённое на 2

(Д) одно из этих чисел, умноженное на 2

4. У мухи 6 лапок, а у паука – 8. Два паука и две мухи вместе имеют столько же лапок, сколько 10 птичек и                                           

(А) 2 кошки                (Б) 3 мышки              (В) 4 белки           
(Г) 5 зайцев           (Д)  6 собак                                                                      (2  б)


	180
6

Д

А

	2 команда

1. У Алеши, Бори и Васи вместе 120 марок. У Алеши столько, сколько у Бори и Васи вместе. Сколько марок у Алеши, если у  Бори и Васи поровну?   
                                                                                                                         (1  б)
2. Коля  хотел умножить некоторое  целое число на 301, но забыл про  0 и умножил на 31. В результате он получил число 372. А какой результат он должен был получить?                                                                                 (1  б)
3. Первая машинистка печатает 10 страниц в час, а вторая за 5 ч печатает столько же страниц, сколько первая за 4 ч. Сколько страниц отпечатают обе машинистки за 3 ч совместной работы? 
                                                                                                                         (2  б)  

4. . Какой самый маленький результат можно получить, вставив пару скобок в выражение                                                                                 

                                                  2010 : 10 + 2010 : 201 + 2010 · 0

 (А) 2010           (Б) 201         (В) 211                   (Г) 100,5            (Д)  0              (2  б)

	60
54

3612

0



	3 команда

1.  Велосипедист в каждый из 10 дней проезжал по 36 км. Сколько километров в день ему надо проезжать, чтобы вернуться обратно за 9 дней?
                                                                                                                        (1  б)
2. Для санатория купили 12 кресел и 50 стульев на общую сумму 9880 р. Сколько стоит 1 кресло, если 1 стул стоит 86 р.?                         (1  б)
3. В танцевальном классе всего 10 учеников. На 8 марта мальчики принесли коробку с 80 конфетами и раздали девочкам по несколько конфет, всем поровну. После этого в коробке осталось ещё 3 конфеты. Сколько мальчиков в этом классе?                                                                            (2  б)
4. В верхнюю трубу влили 120 литров воды.                                                 (2  б)  
На каждой развилке поток воды делится на 

две равные части. Сколько литров воды

 попадает в резервуар  Y ?


	40
365

3

90

	4 команда

1. На некотором участке железной дороги меняют старые рельсы длиной 8 м на новые длиной 12 м. Сколько потребуется новых рельсов вместо 240 старых?                                                                                            (1  б)
2. Велосипедист в каждый из 10 дней проезжал по 21 км. За сколько дней он может вернуться обратно, если будет проезжать в день по 35 км?
                                                                                                                 (1  б)
3.  Какая цифра зашифрована значком  ∆, если  
                              ∆ +∆ + 6 = ∆ +∆ +∆ +  ∆                                          (2  б)  

 (А) 2           (Б) 3         (В) 4                   (Г) 5            (Д)  6              

4. Гепард пробегает полкилометра за полминуты. С какой скоростью (км/ч)  он бежит?                                                                                     (2  б)

	160

6

3

60


V   Зашифрованная планета (планета Х)
	Раздаточный материал
	Ответы

	К 1

1) треугольник:  а = 6, b = 8,  с = 9

2) прямоугольник:  а = 5, b = 8

3) квадрат: а = 10
	К 1

1)  Р = 23 ( - ) 

2)  Р = 26 (О)

3)  Р = 40 (Д)

	К 2

1) треугольник:  а = 3, b = 4,  с = 5

2) прямоугольник:  а = 9, b = 2

3) квадрат: а = 13
	К 1

1)  Р = 12 (М) 

2)  Р = 22 (А)

3)  Р = 52 (Л)

	К 3

1) треугольник:  а = 2, b = 5,  с = 5

2) прямоугольник:  а = 9, b = 10

3) квадрат: а = 15
	К 1

1)  Р = 12 (М) 

2)  Р = 38 (Н)

3)  Р = 60 (Я)

	К 4

1) треугольник:  а = 5, b = 6,  с = 7

2) прямоугольник:  а = 12, b = 3

3) квадрат: а = 11
	К 1

1)  Р = 18 (Е) 

2)  Р = 30 (З)

3)  Р = 44 (Ш)


	30
	18
	12
	52
	60
	23
	38
	22
	44
	   
	40
	26
	12
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